
Undersøgelse foretaget i A&B Analyses Danmarkspanel uge 41/42 2014

1159 personer har deltaget i undersøgelsen (alle tal i %)

Bør der være et fast krav til, hvor mange pædagoger, der mindst skal være til et bestemt antal børn i vuggestuer og børnehaver?

Ja 74,5

Nej 16,6

Ved ikke 8,9

KØN/ALDER Alle Mand Kvinde 18-34 år 35-49 år 50-64 år 65 år+

Ja 74,5 63,6 85 73 71,3 77,6 74,6

Nej 16,6 24,6 9,5 16,3 22,9 13,9 14,6

Ved ikke 8,9 11,8 5,5 10,7 5,8 8,5 10,8

REGION/HUSSTANDSINDKOMST FØR SKAT Alle Hovedstaden Sjælland Syddanmark Midtjylland Nordjylland Under 300 t.kr. 300-499.999 kr. 500-699.999 kr. 700.000 kr.+ Ubesvaret

Ja 74,5 71 75,2 74,6 84,2 70,3 81,6 67,3 77,4 72,8 74,8

Nej 16,6 17,6 9 20,1 11,1 22,4 11,4 20,1 13 22,6 15,9

Ved ikke 8,9 11,4 15,8 5,3 4,7 7,3 7 12,6 9,7 4,6 9,3

POLTITISK PARTI Alle EL SF S R LA KD K V DF

Ja 74,5 83,3 84,5 89,7 77,9 38,2 50 82,5 60,7 73,6

Nej 16,6 10,1 3,2 10,3 46,6 50 14,4 29,6 17,3

Ved ikke 8,9 6,7 15,5 7,1 11,8 15,2 3,1 9,7 9,1

POLTITISK BLOK/FORETRUKKEN STATSMINISTER Alle Rød Blå Helle TS Lars LR Anden Ved ikke

Ja 74,5 85,6 65,3 83,8 55 81,4 87,5

Nej 16,6 5,9 25,5 8,4 35,4 9,2 5,2

Ved ikke 8,9 8,6 9,2 7,8 9,6 9,4 7,4


